

ANEXA 1

Campania  
"Împreună, pentru un mediu curat!"  
- Regulament -

Art 1 Organizatorii și descrierea campaniei

**ASOCIATIA ECOTIC**, cu sediul în București, Str. Turturereilor, nr. 48, Parter, Camera P 8, Sector 3, CUI RO 18870966, Certificat de înregistrare a persoanei juridice fără scop patrimonial nr. 36/12.07.2006, înscrisă în Registrul special al asociațiilor și fundațiilor sub nr. 29/27.06.2006, reprezentată de domnul Dragoș Calugaru, Director General, denumită în continuare **ECOTIC**,

**AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI**, cu sediul în Botoșani, B-dul Mihai Eminescu, nr.44, reprezentată de Eugen Mateciuc, în calitate de Director Executiv, denumită în continuare **APM Botoșani**,

**S.C. URBAN SERV S.A.**, cu sediul în Botoșani, str. 1 Decembrie, nr. 19, identificată prin CUI RO 10863076, reprezentată de Simion Dreliciuc, în calitate de Director General, denumită în continuare **URBAN SERV Botoșani**,

**PRIMĂRIA MUNICIPIULUI BOTOȘANI**, cu sediul în Botoșani, Piața Revoluției, nr.1, CF 3372882, reprezentată de Ovidiu Iulian Portariuc, în calitate de Primar, denumită în continuare **PRIMĂRIA MUNICIPIULUI Botoșani**,

**S.C. MODERN CALOR S.A.**, cu sediul în Botoșani, str. Pacea, nr. 43, CUI:26892574, reprezentată de Florin Sandu, în calitate de Director General denumită în continuare **Modern Calor Botoșani**,

Desfășoară în perioada 01 octombrie 2014 – 07 noiembrie 2014, Programul "Împreună, pentru un mediu curat!"

Programul se va desfășura conform prevederilor prezentului Regulament, care este obligatoriu pentru toți participanții. Programul urmărește informarea și conștientizarea populației municipale privind importanța colectării separate a deșeurilor și reciclării acestora. Obiectivul primordial îl constituie dezvoltarea unei atitudini responsabile a populației municipale față de deșeurile, în special față de deșeurile de echipamente electrice. Programul include, pe lângă latura informativ-educativă și o componentă practică, aceea de colectare separată a deșeurilor de echipamente electrice și electronice prin oferirea către populația municipală a soluțiilor pentru o problemă comunitară încă nerezolvată în totalitate pe plan local: colectarea separată, conform legislației în vigoare, a deșeurilor de echipamente electrice și electronice.

Organizatorii își rezervă dreptul de a modifica/completa și/sau schimba prezentul Regulament, precum și dreptul de a suspenda și/sau înceta desfășurarea Programului, cu condiția înștiințării prealabile a participanților cu privire la orice modificare a vreuneia din prevederile acestuia, prin publicarea pe site-urile [www.ecotic.ro](http://www.ecotic.ro) și/sau [www.urbanserv.ro](http://www.urbanserv.ro).

Participarea la Campanie implică cunoașterea și acceptarea integrală, expresă și neechivocă de către participanți a prezentului Regulament.





Prin participarea la această Campanie, părțile menționate mai sus sunt de acord cu menționarea lor în cadrul materialelor realizate de Organizatori.

Programul va putea fi întrerupt în caz de forță majoră sau printr-o decizie a Organizatorilor, dar nu înainte de a anunța participanții, cel puțin prin publicarea pe site-ul [www.ecotic.ro](http://www.ecotic.ro) și/sau [www.urbanserv.ro](http://www.urbanserv.ro).

## Art. 2 Aria de desfășurare și mecanismul Campaniei "Împreună, pentru un mediu curat!"

Campania se va desfășura în municipiul Botoșani, în perioada 01 octombrie – 07 noiembrie 2014, cu următoarea structură:

### I. Anunțarea și derularea campaniei de informare și conștientizare, precum și anunțarea regulamentului:

a) 01 octombrie – 17 octombrie 2014 – Envelopare și distribuire flyere de către:

- Urban Serv Botoșani – aproximativ 3 000 buc. prin envelopare comună cu factura de salubritate și distribuirea acestora la aproximativ 3000 gospodării (case);
- Modern Calor Botoșani – aprox. 22.000 buc. prin envelopare comună cu factura de caldura și distribuirea acestora la aproximativ 22.000 apartamente;

b) 01 octombrie – 07 noiembrie 2014 - Distribuie flyere. (2.000 buc.) la punctele de colectare municipale ale Urban Serv, situate la adresele:

- str. Vârnăv, nr. 22 (parcare Piața Viilor). Program: Luni 09:00 – 16:00;
- ASOCIAȚIA nr. 36 (str. Aprodu Purice – în spatele Magazinului Util Gara). Program: Marți și Joi, între orele 9:00 – 16:00;
- ASOCIAȚIA nr. 63 (str. Independentei, vis-a-vis de Serconf). Programul: Miercuri, între orele 9:00 – 16:00, și vineri, între orele 9:00 - 13:30.

### II. Derularea campaniei de colectare: 01 octombrie – 07 noiembrie 2014

Predarea DEEE se poate face:

- ✓ la punctele de colectare municipale prevăzute la pct. I.b) de mai sus, conform programului menționat în prezentul regulament;
- ✓ la domiciliu, în urma cererilor de ridicare DEEE formulate de către cetățeni sau societăți comerciale la dispeceratul Urban Serv Botoșani, pentru deșeurile voluminoase, respectându-se legile în vigoare.

Predarea a minim 10 kg DEEE, în perioada 01.10.2014 – 07.11.2014 este recompensată cu premiu instant și anume un produs de curățenie, în limita stocului disponibil, de 300 buc. Premiul se acordă pentru fiecare predare de DEEE, indiferent de numărul de bucăți sau de greutatea ce depășește minimul de 10 kg DEEE.

**Mențiune:** Persoanele care sună la dispeceratul Urban Serv Botoșani între datele 01.10.2014 - 07.11.2014 și își arată disponibilitatea de a preda DEEE voluminos (ce va fi colectat de către Urban Serv în perioada de desfășurare a proiectului), vor beneficia de aceleași drepturi de participare la proiect ca și persoanele care predau DEEE la punctele de colectare DEEE municipale – adică vor primi, conform Regulamentului, pentru DEEE predate într-o singură predare (dar nu mai puțin de 10 kg) un premiu unic constând într-un produs de curățenie, în limita stocului disponibil.

### III. Premiarea

Premierea constă în recompensarea celor ce predau DEEE, dar nu mai puțin de 10 Kg, cu un cadou simbolic: un articol de curățenie, pus la dispoziție de către Asociația ECOTIC, în limita stocului





disponibil, 300 buc. Valoarea totală a premiilor va fi de 1578 RON + TVA. Recompensarea se va face atât la punctele fixe municipale de colectare DEEE, cât și în cadrul colectării mobile. Premiul se acordă în momentul predării DEEE, Urban Serv Botoșani având obligația de a ține evidența conform tabel 1.1 din acest regulament.

### Art. 3 Limitarea responsabilității

Nu se admit contestații cu privire la modul de efectuare a premiilor, acestea făcându-se conform criteriilor menționate în prezentul Regulament, în limita stocului disponibil de premii, în ordinea strict cronologică a colectărilor efectuate.

Organizatorii nu garantează decât un stoc de 300 de buc. premii, fiind pe deplin acceptat faptul că persoanele care aduc DEEE-uri după epuizarea stocului nu mai primesc niciun premiu.

### Art. 4 Disponibilitatea regulamentului Programului

Prezentul Regulament este disponibil gratuit oricărui participant pe site-urile [www.ecotic.ro](http://www.ecotic.ro), [www.urbanserv.ro](http://www.urbanserv.ro), sau la sediile Organizatorilor.

### Art. 5 Diverse

Prin înscrierea la această Campanie, participanții sunt de acord cu prevederile prezentului Regulament. Participanții sunt de acord ca datele lor personale menționate în Tabelul 1.1. anexat prezentului să fie prelucrate și să intre în baza de date a Organizatorilor și să primească materiale informative pe tema protecției mediului pentru orice mijloace de comunicare.

La cererea expresă a participanților, Organizatorii vor asigura participanților dreptul de acces, dreptul de intervenție asupra datelor, dreptul de opoziție, dreptul de informare, dreptul de a nu fi supus unei decizii individuale și dreptul de a se adresa justiției, în conformitate cu dispozițiile Legii nr. 677/2001 pentru protecția persoanelor cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal și libera circulație a acestor date.

Participanții la Campanie au dreptul să refuze în orice moment, în mod gratuit și fără nici o justificare ca datele pe care le-au furnizat în legătură cu participarea lor la Campanie să fie prelucrate în scop de marketing direct sau să fie dezvăluite unor terți într-un asemenea scop. Pentru exercitarea acestor drepturi, participanții vor trimite o cerere pe adresa [florin.catz@ecotic.ro](mailto:florin.catz@ecotic.ro), întocmită în forma scrisă, datată și semnată.

Organizatorii și partenerii lor în desfășurarea Campaniei vor păstra confidențialitatea cu privire la datele personale ale participanților, le vor utiliza numai în scopurile stabilite prin Regulament și le vor transmite către terți numai în condițiile legii și ale prezentului Regulament.

Asociația ECOTIC  
Director General,  
Dragoș CĂLUGĂRU

Agencia pentru Protecția Mediului Botoșani  
Director Executiv,  
Eugen MATECIUC

S.C.Urban Serv S.A.Botoșani  
Director General,  
Simion DRELCIUC

S.C.Modern Calor S.A.Botoșani  
Director General,  
Florin BĂNDU

Primăria Municipiului Botoșani  
Primar,  
Ovidiu Iulian PORTARIUC



